
В Омской области перед судом предстанут инспекторы государственного автодорожного надзора, обвиняемые во взятках (06.02.2015)

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывших шести инспекторов Управления государственного автодорожного надзора по Омской области, обвиняемых в совершении 70 эпизодов преступления, предусмотренного п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взяток за незаконные действия (бездействие) в составе организованной группы).

По данным следствия, Евгений Исаков, Владимир Романенко, Геннадий Сапета, Евгений Слюняев, Сергей Фомин и Валерий Глухих, находясь при исполнении должностных обязанностей по осуществлению контрольных мероприятий на передвижном контрольном пункте в Исилькульском районе Омской области, вопреки интересам службы, из корыстных побуждений систематически в течение года получали от водителей, осуществляющих международные перевозки грузов, в виде взяток денежные средства от 100 до 1 тысячи рублей за несоставление протоколов об административных правонарушениях. Общая сумма взяток составила 17 тысяч рублей.

Следует отметить, что в июне 2014 года обвиняемые уже были осуждены к различным срокам наказания от 6 до 6,5 лет лишения свободы за аналогичные действия по получению 215 эпизодов взяток на общую сумму 285 тысяч рублей и сейчас отбывают наказание в местах лишения свободы. Кроме того, суд лишил их права в течение 3 лет занимать должности на государственной службе государственного инспектора контроля автомобильных международных перевозок.

02 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1191667>

